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To ouotnua avapovng M/G/1 |

BewpoUpe éva cuoTnua oTo oroio o NeAATec PBAVouV kard Poisson pe puBud A, oG o xpdvor efunnpémonc eivai
YEVIKA KATAVEHUNHEVOL. LUYKEKPIUEVA, Bewpoupe Nwe o NEAdTes eEunnperouvIal he Ty oeipd nou eBAVoUV Kal Nwe
Xi efval o xpdvoc efunneémaonc TG 1-00mC APIENG. YNIoBEToUE NWC Ol TUXQIEC LETABANTEC (Xl , X2 S s ) eival opola
KQTAVEUNUEVES, avetdptnTeg WETAtU Toug, Kal avetdptnTes Twv XPOvwy HETAEU JIadOXIKWY aPitewV.

‘Eotw o1 0 peoog xpdvog efunnpemonc (dnNAadN N HESN TIUA TWV TUXAiwWV JETaBANTWY Xi) eivar:

F[X] = -
u

H Pollaczek-Khintchine (P-K) pdpuouia divel 1o HECO XpOVo avapovAg OTNY 0UPA CUVAPRTACE! TOU PUBUoU apitewv,

TOU pUBPOU eEuUNNEETNONG Kal TG NocomTag: IE[X 2] (BeUrepn porr Tou Xpovou etunneEnong):

~AE[X?]
E[W] = A=) 0

orou IE[W] eival 0 JECOG XPOVOG Mou NepPVa evag NEAATNG MEPIUEVOVTAG 0TV 0UPa Kal ) = A/ U= ME[X ]
‘Orav yvwpicel kaveig v (P-K), npopavwg unopei noAU eUkoAa va Napel OAeG TIC BACIKES eVIIAPEPOUTES UETOIKEG

e Xprion Tou vouou tou Little.



"
To ovotmua avapovnc M/G/1 I

Meaoc FuvoAikog Xpovog Ero Fuomua:

AE[X2
E[T] = E[X] + X'] @)
— 21-p)
HECOG XxpOvog efunnpeEtaong ’ N —’
KETOC xpdvog omy oupd
Meooc ApiBudc lMeiarwv Imnv Oupd:
A2E[X?]
E[No] = A X E[W] = )
’ 2(1-p)
Meaoc ApiBudc MeAarwv Ero Luomuar:
A2E[X2
E[N] = p + X°] @
. 2(1-p)

Méoog apiBuog NEACTWV OTNY EEUMNPEMON  — e’
E[Ng]



Anoddeitn g P-K pdpuoulag |

OewpoUpe Tov 1-00Td NENAT Mou PBAVE! GTO CUCTNUA KAl CUMBOANI{OUE e Wi TOV XPOVO QVANOVAG Tou OtV oupd.
Eotw N i 0 APIBUOG TWV NEAATWY Mou BPicKe! O 1 va nepiuévouv omv oupd T otyur Me deifAc Tou. ‘Orav N ;> 0
MPO@AVC 010 cUoTNUA ektdc and touc N ; NEAATEG NOU NEPINEVOUV OTNV 0UPd, UNAPXE! KI' GANOG €vag nou Bpiokeral
orov etunnpetnm. Eotw Ri 0 unoAeIndpevog xpovocg eEunneermnong Tou NeEAat autou. Ondre o Xpovog Wi Ba icoural

ue:

®)

AuUTO Nou uag evalapepel eival N eUpecn NG MECNG TIUAG TOU XPOVOU avANovNC, ondTte NaipVoUpe HECEC TIMES TG

NopPAndvw oXeong:

-1
E(W;] = E[R] +E[ ), X/

j:i_Nf

i-1

=E[R]+ ), EXIN]
j=i-E[N]]



Anodeitn e P-K pdpuouiac i

Kdvovrac xpron g unéBeonc avetapmnoiag twv N i Kal Xi_l, vy Xz’—Ni' KABWG Kl TOU YEYOVOTOG OTI Ol TUXQIEG

LeTaBANTES Xi eival OUoIa KATAVEUNUEVEG, EXOUUE:

E[W]=F

=E

R

R

—
L

-1
I+ ), E[X]

j=i-E[N;]
+ E[X]E[N;]

onore BewpwVTacg NWS T0 cUOTNUA eival epyodIKO Kal ASITOUPYEI G€ KATAoTAoH I00PEOMNIAC EXOUUE !

E[W] = E[R] + %IE[NQ] ©

Onou wg IE[R] opiletal 0 PECOC UNOAEINOUEVOC XPOVOC €EUNNPETNONG Nou Piwvel €vag Tuxaiog neAdmngc nou eBavel

oro ouoTtnua érav autd Ppickeral oe Icopporia. And tov vouo tou Little, éxoupe nwg IoxUe!:

E[No] = AE[W]
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Anodeitn g P-K popuouiag |l

ondte avrkaBioTwvtag otnv (6) Naipvoupe::

E

K]
-P

Mével hNoindv, va unoAoyicoupe 1o IE[R] IxedIGoupe ToV UroAeIndpevo xpdvo efunnpémong, Ouvapmoel Tou f:

E[W] =

/)

|_\

R(t
A()

N\

Xpovog t



Anodeitn 1nc P-K popuouiac IV

Orav m onyun £;, évag véog nehamg e xpdvo efunnpémong Xi €I0€NBel oTov efunnEemm, n R(t ) Eexiva and 1o
onueio (t;, X;) ka yeiiverar ypoapuikd yia X uovédeg xpdvou (Bnadh, péxol 1o onuelo (t; + X, 0)).
OewpoUpe Jia xpovikr) aTiyun T yia TV onoia R(T ) = (. (Narf undpxer?)

> =

XM(T) Xpovoc t
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Anodeign e P-K pdpuouiag V

‘Eotw o1 péxpl TN omyun T éxouv ekunnpemBei M(T ) neadreg. O PECOG XPOVOG TOU R(t) 010 IACTNUA [0 , T ] eival:

1 ° 1 M@ 1
| Rpdt=-Y =
Tfo (0 T%Zl

Ondte noManhaoialoviag kail dIAPWVTAG e TO M(T ) naipvoupe

M(1) y2

"2 M(x)

M(1) 372

1 M(t 2 X

= lim R( Jit =- lim L - lim ®)
-0 T J) 2 100 T T—00 M( )
~ — ———
Méaog urioheinduevog xodvoe R 0 PUBHGG QVaxWPNROEWY [E[XZ]
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Anodeitn e P-K popuouiac VI

AMNA 0TV 160pp0MIa 0 PUBHAC AVAXWPACEWY and To GUCTNUA ICOUTAI e Tov puBUS agifewv 610 cuotnua, A,

OuVENWGS TENKG NAiPVOUUE:

1
E[R] = =AE[X?]
2
n onoia érav avrikaraotabei omv (7) pag divel 1o {NToUnevo:

AE[X?]

V=20



Anddeitn e P-K popuourac VI

Mopampenoeic

> H anddertn e P-K, napanavw, €kave Ty napadoxn nwe of neAATeC eEUNnEEToUVTal e TV Oelpd nou GBAvouy,
SNAGSH 10 MAABOC TV MEATEV MoU €EUNNPETOUVIAN LETOEY TNC XPOVIKAG OTUAC A@IENG ToU 1-00T0U NN Ka
M eEUNNPEMONC ToU elval 0 APIBUAC TwV NEAATAV OV 0UPd Kard T aTiyuA AiEnC Tou 1. MpokUmel wardoo,
nw¢ n P-K 1oxUel yia onoladnnore oelpd eEunneEmonc Twv NEAATWY, APKei N oeipd eEunnEEMOoNS va unv

efapraral ano Tov xpdvo eunnEEMOoNC Twv NEAATWY 0TV oupad.

> Tia v auompen anddeitn me (P-K) om BiAIoypagia cuvnBwe xpnaiuonoiouvial ol IdIoTNTeC Twy renewal
OTOXaOTIKWY S1adIKacIwv, i evaMakTKa of embedded aluaidec Markov diakpitou xpdvou Je avaiuon oro nedio

TOU PeTaoxnuanouol Z.



Aoknon 1

GewpnaTe 10 M/ G/ 1 oUomua oro onoio ol NeAdTec nepiuévouv yia va napardBouv dépara oto Taxudpopeio. O

neAdrec Bavouv cUupwva pe n diadikacia Poisson pe puBud 1 neAdrng kadbe 2 Aermd. O kdBe neAdmg €xel va

napardpel péxol k déuara (1 < k < 4), kai ioxtel
Prlk=1]=05, Prlk=2]=025 Prlk=3]=02 Prlk=4]=0.05

Av 0 und\nAog oto Taxudpopeio xpeldletal akpIBwe 1 Aermo yia va Bpei 10 K&Be NakeTo, va Bpebei ue xprion e P-K

formula 0 péoocg xpdvoc avapovnG otV oUpd Tou Taxudpoueiou.



Aoknon 2

Kanoiog diarunwvel 1o akoAouBo enixeipnua yia 1o M/ G/ 1 ctomua: ‘Orav pBdvel évag nedmge, n nibavémra va
efunnpeteiral kanoiog dMog neddmg eival AE[X . Apou o nerdme nou efunnpereitan éxer péoo xpdvo

efunnpemnong IE[X ] 0 HMECOC UNOAEINOUEVOG XPOVOG eEunnEETNONG ival:

EX]  AE[X]
— X ==

[ou eival 1o AaBog 1oV NAPANAV®W CUANOYIOUO?



